





雪舞洛城添美景

雪中辛勤的劳动者 向您道声"辛苦了"

纷飞的雪花如约而至,不少网友欣赏美景 的同时,还用镜头记录下雪中一幕幕感人的景 象。1日上午,网友"cccx47"在洛阳网"聚焦河 洛"发表了一篇《辛苦了,雪中的晚报投递员》的 帖子,记录了一名女投递员雪中送报的一幕。

第一张图片中,一名女投递员正站在一辆 蓝色的电动三轮车前,往居民家送报纸和酸 奶。由于既没有戴帽子又没有穿雨衣,她的头 发上落了一层薄薄的雪花。第二张图片网友将 镜头对准了投递员的三轮车,车身上清楚地印 着"《洛阳日报》、《洛阳晚报》投递专用车"字样, 车上装着两沓报纸、一个酸奶箱及一个保温 箱。第三张图片是车上物品的特写,虽然车身 已被雪花覆盖,但车里的报纸和酸奶却在塑料 薄膜的遮盖下安然无恙,报纸底部还被细心地 垫上了牛皮纸。第四张图片中,这名女投递员 骑着三轮车向远方驶去……

"我一大早出门,正碰上《洛阳晚报》投递员 冒着雪骑着三轮车投递报纸,就抓拍了几张,祝 他们平安!"网友"cccx47"在帖子中说。"一年 三百六十五日风刮太阳晒,投递员辛苦了!"一 名网友留言道。

与"cccx47"一样,还有不少网友将镜头对 准了雪中的送煤工、交警等,为这些雪中的劳动 者送上祝福。





帝都国际城1号-6号楼

望见此公告后,于 2012年12月30日前帯 购房合同及相关发票到 开发公司办证室,配合 公司办理契税、维修基 金缴纳及房产证手续。 逾期我公司将不再为您 代办房产证,亦不再承 担契税和维修基金的滞

特此公告! 洛阳帝华房地产开发有限公司 □记者 王妍

12月1日早晨,"雪姑娘"在人们的期盼中翩 然而至,雪花从早上飘到下午,人们在赏雪景、 吃火锅的同时,还不忘用相机、手机拍下雪中的 洛城,并争相在本地网络论坛上发布洛城"雪景 快报"。





为供应自家开的小饭店,凌晨四点,刘红玲就冒着风雪骑三轮车去菜市场买菜。





雪天忆雪 曾经的美好还记否

面对这场翩然而至的雪花,网友或外出赏雪拍 照,或约三五好友围炉谈心,还有一些网友,宅在电 脑前回忆自己和雪的故事。

"美丽的雪花如约而至,说说你和雪最美的回忆 吧!"1日10时许,网友"一头成年的猪"在论坛上发 起一个有关雪的话题。帖子发出后,近30名网友纷 纷发帖一起分享自己和雪的故事。

"俺第一次过年回家探亲,雪下了一尺厚,公交 车停运。俺下了火车,背着包冒雪走了近30公里才 到家。当然,还有除夕夜此起彼伏的鞭炮声陪伴着, 俺至今难忘。"网友"茄子地"的回忆关乎故乡。

"13岁时,因为要回老家,父母咬咬牙给我买 了有生以来第一件呢子大衣,59元,我美得不行, 刚穿到学校,被眼红的姐妹们围起来一顿'痛打' (用雪球将衣服全打湿了),我才知道啥叫犯了众 怒,嘻嘻。"网友"惜颜色"的回忆,充满女孩子童年 对美的憧憬。

"儿时对冬天和下雪是比较反感的,由于当时各 家各户不富裕,冬天取暖很困难,每个孩子都被冻得 鼻涕流得老长,袄袖上被鼻子蹭得明晃晃的。下雪 后,上学的路极其难走,条件好的孩子穿胶鞋,没有胶 鞋的只有穿着母亲缝的布棉鞋,走到学校时都快湿透 了"在网友"的山小树"的记忆由 下雪似亚并不美 好,然而他笔锋一转,提起了下雪的乐趣。"雪天里,我 们在院子里的雪地上扫出一片干净地儿,撒一些谷 糠,在树枝上拴上绳子,顶在筛子上,然后躲得远远 的,等待雪天饥饿的麻雀自投罗网。如今,当看到一 点小雪就让孩子们不亦乐乎的时候,我也特别怀念儿 时的冬天和雪,怀念广阔的雪野、清爽的空气、村中小 河里的冰凌、枝头冻得叽喳叫的麻雀……"看了"邙山 小树"的回忆,您是不是也觉得似曾相识呢?

"雪天,房子上的大冰柱我们抱着吃!""堆雪人, 打雪仗,坐在铁锨上让同伴拉着玩……""在雪地写 他的名字,写给雪的情书"……亲爱的读者,这些关 于雪的美好回忆,有没有您童年的影子?